
 

Cuestionario de satisfacción del personal docentecon el programa en el que imparte ladocencia 
 
 
Curso: 2022-23 

 Encuestados 75 
 Respuestas 45 
 % 60% 

1 Lapreparación delosalumnosal comenzar losestudiosesadecuada  
3,22 

2 
El "perfil deegreso" delatitulación (objetivos, conocimientosy competenciasquelosalumnosdeben 
conseguir al finalizar losestudios) responde a lasnecesidadesque lasociedad demanda 

 
3,94 

3 
Considero quelosalumnosque segradúan en estosestudiosconsiguen losobjetivosy competencias 
previstosen el programa 

 
4,26 

4 
Losprogramasdelasdiferentesasignaturasguardan coherenciacon losconocimientosy competencias 
queel alumno debeadquirir al completar losestudios 

 
4,12 

5 
La secuencia delasasignaturasalo largo delosestudiosescorrecta para laadquisición gradual delas 
competenciasque serequieren 

 
3,82 

6 Larelación entreteoríay prácticamepareceapropiada  
3,68 

7 Losmecanismosdecoordinación existentesen losestudiosresultan eficaces  
3,65 

8 
Losprocesosde evaluación utilizadosvaloran adecuadamenteel nivel decompetenciasadquiridaspor 
losestudiantes 

 
3,86 

9 Lamovilidad nacional e internacional delosalumnosdeesteprograma esadecuada  
3,94 

10 
Seinformaal profesorado del seguimiento periódico del plan deestudiosy delasmejorasimplantadas 
derivadasdeestarevisión 

 
3,71 

11 Indiquesu grado desatisfacción global con el programaformativo  
3,97 

 COMENTARIOS  

 
 

 

 



_Gran partedelascompetenciasespecíficasseadquieren en laspocassemanasde preparación del TFG. Al inicio 
del mismo percibo un desconocimiento prácticamentetotal delasherramientasqueel historiador debeutilizar en 
el ejercicio desu tarea. Todo el aprendizajedeloscuatro o cinco añoshasido puramente teórico, y no pueden 
enfrentarsea larealización deun trabajo deesta índole. Losalumnossalen adelantecon dignidad graciasaun 
esfuerzo mayúsculo y concentrado en el tiempo delosdirectores, quesuperacon mucho el crédito quefiguraen el 
plan docente. Esuna labor que sehace con gusto, pero quedejaal descubierto la faltadecoordinación en la 
adquisición decompetenciasy el carácter excesivamente teórico del grado. 

_Algunaspreguntasno puedo responderlasy otraseradifícil dar una puntuación porqueel Grado acabadeser 
implantado. 

_Sepodríamejorar larecomendación depoder leer en inglésal menosen losúltimoscursosdel grado, puesto que 
esun idiomainternacional en todoslosámbitosacadémicos, incluso la filosofía. 

_Respecto del número 5: faltan másconocimientosdefilosofíadel siglo XX y XXI en el grado. Siguehabiendo 
unaciertadescompensación delametafísica, la lógicay la teodicearespecto aotrasramasdelafilosofíacomo son 
la filosofíapolítica, la filosofíadelahistoria, la estética y lascorrientesactualesde lafilosofía. 

 
_Aunquecuando lleguen no tengan muchosconocimientos, a laalturadetercer curso, que escuando imparto 
clase, meencuentro con queson alumnosmuy buenos: interesados, educados, con ganasdeaprender. 

_Encuentro quehay un gran salto entreel contenido delaspreguntasy el conocimiento real quetieneun profesor 
sobre el grado y susalumnospor el hecho deimpartir unaasignaturaen él. Asumo quehay personasquevelan 
porquelarelación entreteoríay práctica sea adecuada, o quelosmecanismosdecoordinación sean eficaces, y así 
con todo. 

_Meparecequeconvendríaampliar laoferta internacional para Historia. La secuenciación delasasignaturasdel 
grado no siempre esadecuada. En el caso deladoblecon RelacionesInternacionalesno parecebuenaprácticaque 
alumnosdecursossuperiorestengan asignaturasde 1º y 2º. En el grado sobran asignaturasde Geografíao hay 
quereplantearlas: losalumnossequejan dereiteraciones. Pienso que habríaquepensar en unareformadel grado. 


